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chyba byla minimalni, musime zajistit,
aby Us bylo minimaini.

Zjednodu$ené, pro spravny navrh
soucastek kolem prvniho stupné pfistro-
jového zesilovace je nutné uvazovat veli-
kost souhlasného napéti U,. Kdybychom
nepouzili R2, tak by U, bylo vétsi, poten-
cialy na vstupech ,+“ by byly vySe, vliv
chyby vlivem U; (CMR) by byl vétsi (viz
vztah 7a) a co navic, OZ IO1A by zacal
saturovat. S odporem R2 to v§ak nesmi-

me prehnat, protoze musime bréat v po-
taz také druhy pfistrojovy zesilova¢ (102,
DOLNI teplota), nebot’ pfi pfili§ velkém
R2 by jeho vstupni potencialy ,+* byly
naopak nizko. A cela situace by se opa-
kovala jako u horniho pfistrojového zesi-
lovace.

Na tomto misté miizeme predpokladat,
Ze na vystupu IO1C jizZ mame (po nasta-
veni R6) spravnou citlivost 0,1 V/°C.
OvS8em neni tomu tak, protoze celkové

zesileni je jesté upraveno v nasledujicim
stupni (I01D), ktery slouzi k tomu, aby
0 V odpovidala teplota 0 °C. Jedna se
tedy o invertujici zesilovag, do kterého je
zaveden ofset, ktery je generovan ze
zdroje stabilizovaného napéti R15, D3.
Ofset nastavujeme pomoci R16. Zesileni
tohoto stupné je dano pomérem R17/
/R13. Zpétna vazba je frekvenéné zavis-
1a, vznikly filtr 1. Fadu C5, R17 pomaha
filtrovat napéti od nezadoucich frekvenc¢-
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